
Notulen  ALV 14 mei 2022 te Woudenberg 
 
Aanwezig: Dennis & Miranda Coenen, Theo Smedts, Frank van der Lee, Gerrit de Bie, 
Henk-Jan de Vos, Judith Lenderink, Ton Wegman, Nies Heeringa, Edith Braakhekke, Sandra 
Berendschot, Monique Spruit, Ivar & Ineke Groen, Trudi & Bartjan Nieuwerf, Maaike & 
Carel Glastra, Celine de Lang, Natalie van Burik, Sylvia Visbeen, Raymondo Bosch, Nicolette 
Bazuin, Mirjam Alferink en Adry Voorbach. 
Aanwezige introducee: (voor punt 5 van de agenda) Anita van Steijn. 
Afwezig met bericht: Anja Brinkhoff, Erica van Eekeren, Ingrid & Menno van Keulen, 
Wim & Marjan Brands, Frank Teunissen, Loes Franke, Marjolein Martius, Martine Meijer, 
Mirjam Zwiers, Monique van Ree, Priscilla Quist en Wijnand de Putter. 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 14:30 uur en heet iedereen welkom. 
Tijdens de opening geeft de voorzitter duidelijk aan dat naast de verschillende 
agendapunten het met name gaat over hoe we met elkaar omgaan. Het betreft hier de 
afweging tussen samenwerken of saboteren. Een vereniging zou volgens hem een 
samenwerking moeten zijn waarbij de leden van het bestuur, die gekozen zijn door de 
verenigingsleden, in goed vertrouwen hun activiteiten kunnen uitvoeren.  
 
2. Goedkeuring Agenda 
Ton Wegman wil graag punt 6 herbenoemd hebben; dat behandelen we bij 
desbetreffend punt. Trudi Nieuwerf vraagt of ze vast haar stem mag uitbrengen, omdat 
ze in de pauze de vergadering moet verlaten. Dit wordt door de aanwezige leden 
akkoord bevonden.    
Daarna wordt de agenda zoals hij voorligt, goedgekeurd. 
 
3. Mededelingen c.q. ingekomen stukken 
De voorzitter staat even stil bij het overlijden van ons lid Durk van den Polder en wenst 
de nabestaanden alle sterkte. 
Sandra Berendschot legt uit, waarom ze deze keer aanwezig is. Ze heeft namelijk (samen 
met Marjolein Martius) enige punten voor de vergadering ingestuurd. Die komen bij 
punt 7 aan de orde. 
Er zijn geen ingekomen stukken de vergadering aangaande. 
 
4. Notulen ALV 27 juli 2021 
De notulen van de ALV 2021 worden, na wat vragen uit de zaal, goedgekeurd. 
Sommige leden vinden, dat het beter is de notulen van een ALV eerder te ontvangen. 
Antwoordt: Er komt in Siberian Nieuws nr.2 een verslag van deze bijeenkomst met de 
besloten besluiten. Tevens krijgen de leden, die hier aanwezig zijn, binnen twee 
maanden de notulen toegestuurd, zodat zij binnen een gestelde termijn van één maand 
opmerkingen kunnen aanleveren. Daarna willen sommige leden de notulen nogmaals 
zien met de veranderingen. De niet aanwezige leden krijgen deze notulen gelijktijdig 
met de uitnodiging van de ALV van 2023. Het plan is om de notulen op de site te zetten 
op een afgeschermd gedeelte. Zodra dit gerealiseerd is, zullen de leden een bericht 
ontvangen. Helaas is hier nog geen termijn voor vast te stellen. Ton Wegman stelt, dat in 
de Statuten en/of Huishoudelijk Reglement staat, hoe een en ander moet. Het bestuur 
zal dat nakijken en tijdens een volgende ALV nogmaals uitleggen. 
 



5. Fokkerij 
Door de fokkers, die bij de fokkersbijeenkomst van april j.l. aanwezig waren, zijn 
verschillende items ter stemming aangedragen. 

a) Het voorstel om pups het nest te laten verlaten bij 8 weken i.p.v. van 9, is met 13 
stemmen voor, 5 tegen en 2 blanco, aangenomen. Dit zal in het VRF gewijzigd 
worden. 

b) Het voorstel om het aantal nesten per jaar per kennel te verhogen naar 3 i.p.v. 2, 
is niet aangenomen. 

c) Het voorstel om ook honden voor de fok gebruiken, die bij ICAA ‘middelmatig’ als 
uitslag kregen, ja, blijft zo. De partner moet wel vrij zijn. 

d) Wijziging in het REF punt 5.3 naar “Inspanning verrichten om de 
fokkersbijeenkomsten die de vereniging organiseert bij te kunnen wonen”. Met 
de opmerking dat het minimaal eens per jaar verplicht is. Het bestuur heeft 
toegezegd, zo’n bijeenkomst twee maal per jaar te organiseren. Men moet zich 
afmelden, maar alleen met een geldige reden. Het merendeel van de aanwezigen 
is voor deze wijziging. Trudi kijkt wat het kost om de ALV ook via een livestream 
te kunnen houden met de leden. Hierdoor nemen wellicht meer leden deel aan de 
ALV en de fokkersbijeenkomsten. 

e) Donatie DNA-onderzoek naar overbeet. Met betrekking tot dit onderwerp zijn 
verschillende stukken met de uitnodiging meegestuurd. De ALV heeft afgelopen 
jaar besloten geen gehoor te geven aan de aanvraag voor een donatie m.b.t. een 
DNA-onderzoek voor overbeet. Dhr. Wegman was het hier niet mee eens en heeft 
dit punt via zijn rechtsbijstandverzekering opnieuw op de agenda gezet. Anita 
van Steijn, degene die de donatie in eerste instantie heeft aangevraagd, is door  
de heer Wegman uitgenodigd voor deze ALV, geeft een update over dit 
onderwerp. Ondanks dat stukken vooraf ingediend hadden moeten worden, 
wordt dit geaccepteerd. Anita geeft de stand van zaken door tot op dit moment en 
beantwoordt verschillende vragen van de leden. Enkele leden zeggen, dat ze 
sowieso niet fokken met honden die overbeet of enige andere afwijking hebben. 
En Nies Heeringa zegt, dat ze slechts één maal een hond met overbeet had. 
Miranda Coenen vraagt waarom er een onderzoek moet komen naar overbeet als 
er weinig honden zijn, die dit hebben. Anita meent dat er jammer genoeg toch 
veel Siberians zijn, en in allerlei lijnen voorkomt. Ze heeft zelf een reu gebruikt, 
die ver weg pas familie is, en toch overbeet doorgegeven heeft. Door sommige 
leden wordt aangehaald dat er misschien een bewust risico is genomen door die 
reu te gebruiken. Ineke geeft aan dat dit niet is onderbouwd (info van Pieter 
Oliehoek), ze hebben in hun onderzoek enkel honden en lijnen meegenomen 
waarvan men wist dat er overbeet voorkomt. Om een duidelijker beeld te krijgen 
moet je breder in de hele populatie kijken. De berekeningen zijn niet 
onderbouwd noch op de juiste manier berekend. Op een vraag, of het onderzoek 
naar de afstamming wel secuur gedaan is, antwoordt Anita: “De stambomen van 
de honden zijn meegestuurd. Er zijn nu ook al bloedmonsters opgestuurd. 
Hopelijk krijgen we snel uitsluitsel”. Ineke: voor een valide onderzoek met 
bloedsamples heeft men minstens 100 bloedsamples nodig, jullie hebben er zes. 
Dit wordt door Anita bestreden. 
Er wordt over dit onderwerp gestemd en de uitslag is:19 leden zijn tegen, 2 voor 
en 4 hebben blanco gestemd. Dus er wordt geen donatie gedaan voor het 
onderzoek naar overbeet. Trudi Nieuwerf vindt dat er ook naar epilepsie 
onderzoek gedaan moet worden. Ineke Groen meldt nog, dat er ook een 



onderzoek naar DNA, het Embark onderzoek (109 euro) is, waarbij meerdere 
(213) erfelijke aandoeningen, inclusief de hoogte van het inteeltpercentage, kan 
aantonen. Wellicht bedraagt dit bestaande en goed betaalbare DNA-onderzoek 
meer bij aan het in stand houden van een gezond ras, dan enkel een DNA-
onderzoek naar één afwijking. Sylvia Visbeen vindt, dat als er erfelijke 
aandoeningen bij je fok voorkomen, dat je dat moet doorgeven en samenwerken 
met andere fokkers, zodat we meer te weten komen en er (misschien) iets aan 
kunnen doen. Ineke Groen geeft nog aan dat het verwijt dat Ton Wegman het 
bestuur maakt, nl. het zich niet te houden aan de doelen van de rasvereniging, en 
wel het in stand houden van de gezondheid, hier niet terecht is. Het feit dat het 
bestuur niet achter donatie voor een onderzoek staat dat weinig onderbouwd is, 
niet inhoudt dat het bestuur zich niet inzet voor de gezondheid van het ras. 

 
6. Verschaffen ledenlijst aan derden 
Naar aanleiding van de opmerking van Ton Wegman, dat hij ‘derden’ geen goede 
benaming vindt, antwoordt de voorzitter, dat dat wel degelijk zo genoemd wordt. 

Ton Wegman gaf aan dat hij de ledengegevens wil hebben. Volgens het AVG is het 
niet geoorloofd om adresgegevens van leden aan derden te verschaffen. Op de 
vraag waarom hij de gegevens wil hebben, komt moeizaam een antwoord; hij wil 
een BLV bijeenroepen en daarvoor heeft hij de gegevens nodig. Waarom hij een 
BLV wil organiseren blijft onduidelijk, behalve zijn antwoord: de regels. De 
voorzitter geeft aan dat elk lid natuurlijk het recht heeft om een BLV te vragen. 
Volgens Ton Wegman is dit niet mogelijk zonder gegevens van leden aangezien 
hij 10% van de leden achter zich moet hebben hiervoor. De voorzitter geeft aan 
dat het prima mogelijk is dat hij een oproep (bijv, in SN of via een Nieuwsbrief) 
doet aan de leden om zich te melden bij hem voor een BLV, maar dat het 
verspreiden van deze oproep een verplichting van de vereniging is om o.a. te 
waarborgen dat de oproep bij alle leden terecht komt. Ton Wegman is het daar 
niet mee eens en vraagt opnieuw de NAW gegevens en indien dit niet kan, dan 
alleen de naam- en emailgegevens. Dennis Coenen zegt, dat dit punt te lang duurt, 
de gesprekken gaan niet meer alleen over de agendapunten. De toon vindt hij ook 
niet prettig meer. Ivar Groen meldt, dat de heer Wegman ook via andere kanalen 
(bijv. Facebook) medestanders kan bereiken. Ineke Groen geeft aan dat dhr. 
Wegman een BLV wil beleggen omdat hij geen vertrouwen heeft in het huidige 
bestuur, zo heeft hij eerder laten weten middels een jurist van zijn 
rechtsbijstandsverzekering en dat is zijn goed recht maar: ‘’We zijn met weinig 
bestuursleden, we doen ons best, maar we krijgen alleen maar trammelant over 
ons heen, het lijkt er op dat de vereniging bestaat uit vijf mensen, hier achter de 
tafel. Maar de vereniging dat zijn wij allemaal die hier in de zaal zitten en die 
andere 100 mensen die er niet zijn. We moeten het samen doen. Maar als blijkt 
dat niemand er vertrouwen in heeft, dan mag er een BLV komen, wat mij betreft 
mag dat dan ook eerder aangegeven worden, dan stoppen we er zo mee.”  
De voorzitter vraagt ten overvloede de mening van de aanwezigen: het 
merendeel (14) is ook tegen het verstrekken van gegevens. 

 
 
PAUZE 
 
 



7. Diverse inbreng van punten door leden, o.a. evenementen en werkhondentest 
In overleg met Sandra Berendschot (de aangever) is besloten dat dit punt separaat 
opgenomen gaat worden buiten de vergadering om. Dit kan ook makkelijk aangezien het 
voorstellen zijn om in de toekomst evenementen etc. te houden c.q. te organiseren. 
 
8. Jaarverslagen bestuursleden 
De verschillende jaarverslagen van de bestuursleden worden goedgekeurd. 
 
9. Financiën 

a) Over het jaarverslag financiën komen enkele vragen, die de penningmeester naar 
tevredenheid heeft beantwoord. 

b) Resultatenrekening: er staan meerdere posten negatief bij de resultaten. 
Penningmeester legt uit, dat het ledenaantal ieder jaar iets lager ligt, het 
keurmeesterexamen duur uitvalt, en ook het clubblad geld kost. En natuurlijk het 
Blauwe Boekje dat in 2021 uitgegeven is! Er werd opgemerkt, dat iets niet klopt 
en Carel zal een correctie hier op maken.. 

c) De kascontrolecommissie heeft geen onregelmatigheden gevonden in de boeken. 
Ook is het verslag van 2020 nogmaals bekeken. Als nieuwe leden voor de 
kascontrolecommissie worden Henk-Jan de Vos, Natalie van Burik en als reserve 
Ton Wegman benoemd. 

d) Er wordt nu decharge verleend over het gevoerde beleid van het bestuur over 
2020 en 2021. 

e) De begroting wordt goedgekeurd. Bij evenementen komen we helaas niet op nul 
uit, meestal is er iets verlies. 

f) De penningmeester stelt geen verhoging van de contributie voor. Leden vragen, 
waarom geen verhoging? Hij meldt, dat de inschrijfgelden voor evenementen wat 
omhoog moeten, want dan betaalt niet iedereen die verhoging, maar alleen de 
leden, die ook daadwerkelijk aan de evenementen deelnemen. 

Natalie van Burik geeft de penningmeester een pluim voor het vele en goede werk, dat 
hij verricht heeft voor de vereniging. 
 
10. Bestuursverkiezing 
Er zijn 24 stemgerechtigde leden aanwezig.  
Als stemcommissie treden Sylvia Visbeen en Maaike Glastra op. 

a) Gedragscode: iedereen is hier voor en dit zal (met aanpassingen) op de website 
gezet worden. 

b) Verkiezingen 
1. Ineke Groen is reglementair aftredend en stelt zich herkiesbaar. 

Ineke wordt met 24 stemmen herkozen.  
Zij bedankt de leden voor het vertrouwen in haar voor nog een termijn. 

2. Verkiezing bestuursleden algemeen. Tijdens de pauze zijn twee leden naar voren 
gestapt en hebben zich verkiesbaar gesteld: Dennis Coenen en Frank van der Lee 
stellen zich even voor. De verkiezingsuitslag is:  
Dennis 20 stemmen voor, 2 tegen en 2 blanco. 
Frank 23 stemmen voor, 1 tegen en 0 blanco.  
c) Toekomst: Het bestuur bestaat nu uit 7 personen wat de mogelijkheid geeft om 
naar een normalere situatie te gaan van een dagelijks bestuur en verschillende 
commissies/werkgroepen. Het bestuur gaat de komende weken kijken hoe dat 
het beste ingericht kan worden.  



 
11. Evenementen 
Voor 2022 zijn dat de volgende: 

a) 10 april de KCM, is met 33 inschrijvingen al geweest. 
b) 18 en 19 juni International Seminar over o.a. de Siberian Husky. Helaas nog niet 

veel belangstellenden. Ineke meldt dat op 18 juni ook de ALV van de Raad is, en 
dat de Raad per 1 januari 2022 geen accreditatiepunten zal geven aan 
keurmeesters die het seminar volgen! 

c) De JH&VD is in september gepland, eventueel samen met een Husky-Doe-Dag. 
d) Op 22 oktober is het rasexamen voor aspirant-keurmeesters. Er zijn nog 4 

kandidaten over voor een compleet en 2 voor een compact examen. 
 
12. Rondvraag 
Nies Heeringa vraagt wat de pupprijs tegenwoordig is. Antwoord: de SHKN heeft geen 
vastgestelde prijs, maar die ligt momenteel meestal tussen de 1000 en 1250 Euro. 
Sandra Berendschot meent dat een bestuur niet zomaar een crowdfunding kan 
houden. Daar staat niets over in de Statuten en Huishoudelijk Reglement. Als we een 
bijdrage gaan leveren, bestaat de kans, dat er volgend jaar weer voor iets anders geld 
gevraagd wordt door leden. Ze wil dit voor de volgende ALV geagendeerd hebben. 
Ton Wegman zegt dat het lidmaatschap aantrekkelijker gemaakt moet worden.  
Antwoord door de voorzitter: als er voorstellen zijn om dat te bewerkstelligen dan staan 
we daar vanzelfsprekend voor open. Tevens geeft hij aan dat het lidmaatschap van een 
vereniging en het actief zijn als bestuurslid vooral leuk moet zijn en energie moet 
opleveren. De afgelopen jaren is dat niet altijd het geval geweest. 
Judith Lenderink vraagt naar het lidmaatschapskaartje.  
Dat wordt op verzoek toegestuurd, omdat niet iedereen zo’n bewijs nodig heeft. 
Carel Glastra meldt, dat hij wel erg veel taken binnen het bestuur heeft, en wil er graag 
wat afstoten en zich alleen met de financiën bezighouden. 
We zullen kijken, wat de nieuwe bestuursleden voor portefeuille krijgen. 
 
13. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 17:45 uur en wenst ieder een veilige thuisreis. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


